

河床 100 多年来首次降级

阿根廷足坛震惊

球迷发生骚乱

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

阿根廷足坛豪门河床队在6月26日举行的保级赛第二回合比赛中和阿根廷乙级球队贝尔格拉诺队以1:1战平，从而以1:3的总比分负于对手，惨遭降级。这是河床队一个多世纪来首次从甲级球队降级到乙级球队。

【往日辉煌】

河床曾是阿根廷足球的骄傲

河床队和博卡青年队并称阿根廷足坛双雄，一直是阿根廷足球的骄傲和象征，曾经33次夺得阿根廷甲级联赛冠军，也是至今从未在阿根廷足球甲级联赛中降级的球队之一。但是最近几个赛季河床队的战绩非常糟糕，在今年秋季甲级联赛结束后，河床

不得不和名不见经传的乙级球队贝尔格拉诺队进行主客场附加赛，以决定在下个赛季是否能继续留在甲级联赛中。

【残酷现实】

河床将沦落到乙级联赛

但是在附加赛的第一场客场比赛中，河床队以0:2落败，使得球队走到悬崖边缘。第二回合的比赛，数万名河床队球迷前往球场为河床队加油助威，希望河床队能在这场生死战中创造奇迹。但最终比赛在河床球员的绝望中以1:1平局收场。他们

不得不接受降级的残酷结果。

在阿根廷春季联赛中，河床队将沦落到乙级联赛，这在球队一个多世纪的历史上还是首次，堪称“奇耻大辱”。



【各方反应】

河床降级震动阿根廷足坛

河床队惨遭降级，震惊了整个阿根廷足坛。对于河床队的降级命运，各方表现出不同的态度和评说。

河床俱乐部主席丹尼尔·帕萨雷拉表示：“我会熬过去，迈开双脚继续向前走。”

贝尔格拉诺队主教练里卡多·泽林斯基说：

“成为杀死河床队的刽子手，我们感觉并不好。”

当河床队球迷挥泪如雨时，数百名博卡青年队球迷在博卡区的大本营举行庆祝活动，他们打出了“河床队走了，我们是唯一的经典球队”的标语。

阿根廷主要报纸之一《民族报》报道称：“这是河床队的降级，也是阿根廷足球的降级。”该报的评论认为，虽然阿根廷拥有世界一流的球员，却无法经营出世界一流俱乐部，其中的原因值得反省和深思。

【球迷骚乱】

不堪忍受降级球迷与警察冲突

河床队惨遭降级，不堪忍受这一结果的河床队球迷在首都布宜诺斯艾利斯发生骚乱。在和警察的激烈冲突中有20多人受伤。

比赛结束后，部分情绪激动的球迷向比赛场内投掷石头和瓶子、砸碎俱乐部的玻璃窗，

破坏体育场内的其他设施。

比赛结束后，大批警察用高压水枪压制看台，使得球迷无法靠近草坪，以免对球员和教练的安全构成致命威胁。在举行比赛的纪念碑体育场及附近地区，部分球迷烧毁了一辆电视转播车，点燃了街头的垃圾箱。他们和维持秩序的警察发生了激烈冲突，造成多人受伤。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上。



- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费